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J'entoure quand il y a 6 doigts :

\%}

(=]

Je compléte a six les dominos :

) ) @

®

o0 o0 o®
5y — = 6| |4k +=— =6|[3+= =656
— .5 —6| — 4+ h=-6||=— +3 =68




Décompositions de 6







Je donne a chacun sa part :

Partages
'9' ? 6 Billos /[\o'ujx 3 Qm@amk,o}
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R 1 ] —
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(ol A 000 N — e =
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'"000




Plus ? Moins ? Autant ?

F & . @
% W
cq W e
Pus da . que da .. .
L + .. = 6

J'ajoute ou je barre des raquettes pour égaliser les
collections :
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Y
Y

Be bW
L)




Tracés sur quadrillage

Je trace des rectangles de 2, 4 ou 6 cases et je les colorie :




Du plus grand au plus petit

\

=

Je mesure les segments et je range les mesures du plus

grand au plus petit :

5
i
5
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La semaine

dimomche

J’écris le jour qui précéde et le jour qui suit :

mandi

dimamche




2. Y'écris les additions.

2z [&le 33 e
e {_eg= 3 °
5+ 2=
3. Je copie et calcule :
2 7 3 7 d
N Y Y

LA partir de cette page, sauf exception, les exercices n‘auront plus
besoin d’étre réalisés sur la fiche. Les éléves pourront les recopier

sur leur cahier




Du premier au septieme

lundi mardi mercredi jeudi vendredi samedi dimanche
/|:U\. 22, 32, A_n, 52, 62, 72,

1. Lundi est le 1°" jour de la semaine. J'écris le nom des

autres jours a coté de leur numéro :

A /QMJY\A.L RE g Be . g
7> g 6% g b2 - g
2% g

2. Sur mon cahier, je recopie en complétant :

1/ L L
XAAWNAA 5 MO JTOX 5

. I . I .
AR XA L AO0MUOX
[A]
1/ L , L
}_—LA.A_LVAJ_M.j_Lﬂ.QA.LM._
I I . . n
UVLFALNOVAU'IOU 5 }::dmcmzkt
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Décompositions de sept

'R 090 o 20 %0 o 9
'Y R LA A oo 0 *® o0
7 o+ =716 + 7?7 =725 +72=714 + 7 =7
O+ 27 =717 +6 =7|7+5 =717+ 4 =7
1. Je compléte les additions :
1w — = 7|3 4+ — 7|54+ — =7
6+ — =7 by — =712+ — =7
2. Je compléte les soustractions :
7 -3 = — |7 -4 = —|7 5= —
7 -6 = — |7 — b= — |7 =2 = —
3. Je compléte par le nombre qui suit :
b < —|4<—=|6<=—=13<—|5<—
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Payer 7 euros

Avec des piecesde 1 € ?

Avec des pieces de 2 € ?

Avec des billetsde 5 € ? ?

F€ =-5€ + 1€ x

FE€ = 2€ + 1€ x

7 E =-2€Ex2 +1€E X

F€ =-2€x3 +1€Xx
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Nombres pairs et impairs

impairs pairs

ST

ANJ ) VJ):

#

L L LW

o @ &
e o A
-
"

1. Je compléte les calculs

P EX—-2E€E|2Ex1+—¢€ =3¢
)EXx—-LE|DEX— 4, —¢E€ =-5E¢€
)EX—-6E|2EX— 4, —¢E€ - 7€

2. Je colorie en jaune les nombres pairs et en vert les

nombres impairs.

4-'-3—4—5—6—7
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Carrés et rectangles

Le carré a 4 angles Le rectangle a 4 angles
et 4 cotés et 4 coteés :
de méme longueur. 2 longs et 2 courts.

1. Je termine les rectangles et je mesure leurs cotés.

b em

b ¢ b {

2. Je trace un carré de 3 cm de coté et un carré de 2 cm de
coté. Je marque chaque sommet d’une croix.
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Huit

1. J'écris :

(0]

O

2. Je compleéte les additions :

1+ .. =8 3+ .. =38 54+ .. =28

6 + .. = 8 = 2 + .. =8

3. Je compléte les soustractions :

&8 — 7 = . & — 1 = .. & — 5 = ..

& — 6 = .. & — b = .. &8 — 2 = ..

4. Je regroupe par 2 ; par 4 :




Décompositions de 8

ese0

Venus Mars
S o000
1+

Torrm

@
@
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Mercure Torrs

@®! .
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Mercure Yetrn

®

XK X
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b .
N

-

| o

1. Je calcule et je compléte.

v -

w |

+

(oze]

(oze]

Loy — = 8
14+ — = 8
7+ — =38
54+ — = 8
3+ — = 8

No
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Compléter a 8

~

Gy,
)\

Combien de bonds pour Nina ? et pour Lélio ?

1. Je compléte les calculs

Loy — = 8 2 4+ — = 8
14+ — = 8 5y — =8
74— = 8 24+24+— =38
6 + — = 8 3+ — = 8
3434+ — =38 5434+ — =8

2. Je réponds a la question posée par un calcul et une phrase.

Quel 2¢ dé pour avoir 8 points ?
ﬁﬁ e
8\ J \ J
v g

Po 2 di 2okt Lo di du
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1. J'écris :

teses

qQ
J

2. Je compléte les additions.

14 —=2=9 3+ —=29|54+—=09
6 + — = 9 |b+=—=91[2 4+ = =9
3. Je compléte les soustractions :

9 _ 7= =—|9 -4 ==—19 -5 = —
9 _ 3 = —|9 — bk ==—19 -2 = —
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Comparer des nombres

ast inférleur .. o1t supédewr &
est plus pefit que o1 plus grond que

1. Sur mon cahier, je compléte avec les signes ou B .

9 |6+ 2 9 |4 4 3

o>
+

-~
\O
o>
+

o~

9 6 + 3 9 9 — 1

2. Sur mon cahier je réponds a la question posée en

complétant I'expression mathématique et la phrase.
Qui a gagné ?

[ X ] ® L I )
Luc: 29 E] Léa: *e E‘

3

|
J
g

Conk P—— qui o gagni.

I

20



Décompositions de 9

Iy

g |

wope [ R

)

% 5en hautet...;

x 2 bleues et ... ;

X ... avec une fenétre
dans le grenier et ...
x...et...

x 3 fois ... maisons

9+ —=9 |64+=—1=29 |9:3=z—
— + 929 |—+6=9 |9 _1=—
8§+ — =9 |b+—=9 |9 _5=-—
— +8=-9 |—+5=9 |9_-7=z-—
74— -9 |3+434+3=—9_ 3 - —
— +7=9 [3x—1=9 |9 -4t =—
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